

Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije (MRRFEU)	PRAVILA 2014.-2020.	Pravilo br.	06
		Datum	Svibanj 2018.
	Dodjela bespovratnih sredstava	Verzija	4.0
		Prilog	26
		Pravilo donosi	Ministar MRRFEU

PITANJA I ODGOVORI – PDP

www.strukturnifondovi.hr

FOND: Europski fond za regionalni razvoj
PRIORITETNA OS: Jačanje gospodarstva primjenom istraživanja i inovacija
SPECIFIČNI CILJ: Povećana sposobnost sektora za istraživanje, razvoj i inovacije (IRI) za provođenje istraživanja vrhunske kvalitete i zadovoljavanje potreba gospodarstva

NAZIV POZIVA: Jačanje kapaciteta za istraživanje, razvoj i inovacije
REFERENTNI BROJ POZIVA: KK.01.1.1.07
TIP NATJEČAJA: Otvoreni
MODALITET: Privremeni

NADLEŽNO TIJELO: Ministarstvo znanosti i obrazovanja
ROK ZA PODNOŠENJE PP: 27. srpnja 2018.

ROK ZA ODGOVOR NA PITANJE (UzP): 7 radnih dana od dana zaprimanja pojedinog pitanja

U skladu sa Zajedničkim nacionalnim pravilima (ZNP), nadležno tijelo dužno je odgovarati na pitanja potencijalnih prijavitelja do roka navedenog u tablici, osim kada rokovi definirani Uputama za prijavitelje (UzP) uvjetuju davanje odgovora u kraćem vremenskom razdoblju (npr. UzP navodi rok za objavu odgovora 7 kalendarskih dana (KD) od postavljenog pitanja iako ZNP predviđa duži rok u kojem se odgovara na postavljena pitanja), tada prioritet ima rok iz UzP-a.

Objavljeni odgovori dopunjuju i detaljnije pojašnjavaju dokumentaciju Poziva na dostavu projektnih prijedloga (PDP). Odgovor na pojedino pitanje mora biti eksplicitan, ali u svojoj cjelini ili djelomično smije sadržavati jasne i nedvosmislene reference na odgovor uz neko drugo pitanje.

U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično. U slučaju takvih pitanja, odgovor nadležnog tijela će upućivati na relevantni dio dokumentacije PDP-a.

	VERZIJA:	
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 4.0:	
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 5.7. 2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 16.7.2018.

294.	Je li obrt prihvatljiv partner za prijavu IRI projekta „JAČANJE KAPACITETA ZA ISTRAŽIVANJE, RAZVOJ I INOVACIJE”, referentne oznake KK.01.1.1.07?	U skladu s definicijom iz priloga I. Uredbe 651/2014 i Uredbe 1084/2017, poduzeće je svaki subjekt koji se bavi ekonomskom djelatnošću neovisno o pravnom statusu i izvoru financiranja.
295.	Da li je za prijavitelja prihvatljiv trošak NAJAM NOVE ISTRAŽIVAČKE OPREME?	<p>Sukladno poglavlju 2.8.2. Uputa za prijavitelje, troškovi koji nisu navedeni pod točkom 2.8.1. smatrat će se neprihvatljivima.</p> <p>U poglavlju 2.8.1. Uputa za prijavitelje, najam nove istraživačke opreme nije određen kao prihvatljiv trošak.</p> <p>Sukladno spomenutom poglavlju Uputa za prijavitelje, trošak korištenja opreme na drugoj instituciji prema važećem cjeniku, ako je direktno vezan uz provedbu projekta (ne odnosi se na trošak korištenja opreme među partnerskim institucijama) je prihvatljiv trošak.</p>
296.	<p>Da li je dozvoljeno izmještanje opreme koja je unajmljena za potrebe projekta sa lokacije prijavitelja na lokaciju partnera?</p> <p>Razlog za izmještanje je sama priroda istraživanja u realnim uvjetima kod partnera, a koji se ne mogu ostvariti na lokaciji prijavitelja.</p>	<p>Sukladno poglavlju 2.8.2. Uputa za prijavitelje, troškovi koji nisu navedeni pod točkom 2.8.1. smatrat će se neprihvatljivima.</p> <p>U poglavlju 2.8.1. Uputa za prijavitelje, najam istraživačke opreme nije određen kao prihvatljiv trošak.</p>
297.	<p>Aktivnost sudjelovanja kao gost u publici sa klegama u istom području, na kongresu. Razgovarat će se o projektu, ali neće biti govornici. Da li sudjelovanje na takvom kongresu prihvatljiv trosak?</p> <p>Spada li pod 3 ili 9?</p> <p>3. Diseminacija rezultata istraživanja i širenje znanja (npr. publiciranje znanstvenih radova, predavanje na simpozijima, stručnim skupovima</p> <p>9. Aktivnost umrežavanja i izobrazbe (sudjelovanje na seminarima, konferencijama, radionicama) vezana za provedbu projekta.</p>	<p>U interesu jednakog postupanja, PT1 ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću određenih aktivnosti i troškova.</p> <p>U skladu sa svrhom sudjelovanja na kongresu, trošak je potrebno svrstati u jednu od prihvatljivih kategorija troškova navedenih u poglavlju 2.8.1. Uputa za prijavitelje.</p>
298.	<p>U Uputama za prijavitelje navedeno je sljedeće:</p> <p>Intenziteti potpore za industrijsko istraživanje i eksperimentalni razvoj mogu se povećati za 15 postotnih bodova, do maksimalnog intenziteta potpore od 80 % prihvatljivih troškova ako je ispunjen jedan od sljedećih uvjeta:</p> <p>(i) projekt uključuje učinkovitu suradnju:</p>	<p>U interesu jednakog postupanja, PT1 ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova.</p> <p>Prijavitelj u proračunu prijavnog obrasca i u Obrascu 3. Proračun partnera planira intenzitete u skladu s uvjetima kako su definirani u točkama 1.4. i 1.5. Uputa za prijavitelje, a što će se u postupku dodjele provjeravati.</p>

	<p>— između jednog poduzetnika i jedne ili više organizacija za istraživanje i širenje znanja, pri čemu ta organizacija snosi najmanje 10% prihvatljivih troškova i imaju pravo na objavljivanje vlastitih rezultata istraživanja;</p> <p>(ii) rezultati projekta priopćuju se širokom krugu na konferencijama, objavom, u repozitorijima s javnim pristupom, ili besplatnim računalnim programima i računalnim programima s otvorenim kodom.</p> <p>Sporazumom o partnerstvu između prijavitelja (znanstvene organizacije) i partnera (poduzetnik) propisano je da znanstvene organizacije imaju pravo na objavljivanje vlastitih rezultata istraživanja te proračunom projekta znanstvena organizacija snosi više od 10% prihvatljivih troškova. Obzirom da je ispunjen jedan od gore navedenih uvjeta, znači li to da možemo primijeniti maksimalni intezitet potpore za troškove partnera-poduzetnika?</p>	
<p>299.</p>	<p>Obzirom da je različita stopa inteziteta potpore ovisno o fazi istraživanja za troškove partnera, na koji način u prijavnim obrascu možemo podijeliti troškove prema fazi istraživanja (trenutno nema takve opcije)? Molim razmotrite opciju da u prijavni obrazac dodate mogućnost odabira faze istraživanja za svaki trošak, jer u dijelu „Sažetak proračuna“ po kategoriji financiranja (bespovratna sredstva, sredstva prijavitelja ili sredstva partnera) možemo unijeti samo jedan postotak inteziteta potpore.</p>	<p>Prijavni obrazac će biti izmijenjen kako bi odgovarao definiranim intezitetima tijekom ispravke dokumentacije poziva koja je u pripremi. Slijedom navedenog, upućujemo Vas da redovito pratite: https://strukturnifondovi.hr/natjecaji/jacanje-kapaciteta-za-istrazivanje-razvoj-i-inovacije/ https://efondovi.mrrfeu.hr/MISCms/Pozivi/Poziv?id=78876970-1eaa-42b1-8312-178fe3f121ef.</p>
<p>300.</p>	<p>Treba li svaki trošak partnera (npr. 10.000,00 kuna za potrošni materijal) unositi podijeljeno u dvije stavke proračuna u prijavnim obrascu na način da se jedna stavka odnosi na iznos kojeg ostvaruje kroz bespovratna sredstva (sukladno intezitetu potpore npr. 7.000,00 kuna), a druga se odnosi na vlastita sredstva partnera (3.000,00 kuna)? Jedino na taj način u prijavnim obrascu možemo valjano odabrati kategoriju financiranja.</p>	<p>Troškove treba prikazati u cijelosti u okviru proračunskih stavaka (ne razdvajati ih zasebnim stavkama prema izvoru sufinanciranja) te će se na njih primijeniti dopušteni postotak sufinanciranja iz bespovratnih sredstava ovisno o državnoj potpori koja se za specifični trošak dodjeljuje.</p> <p>Prijavni obrazac će biti izmijenjen kako bi odgovarao definiranim intezitetima tijekom ispravke dokumentacije poziva koja je u pripremi. Slijedom navedenog, upućujemo Vas da redovito pratite: https://strukturnifondovi.hr/natjecaji/jacanje-kapaciteta-za-istrazivanje-razvoj-i-inovacije/ https://efondovi.mrrfeu.hr/MISCms/Pozivi/Poziv?id=78876970-1eaa-42b1-8312-178fe3f121ef.</p>
<p>301.</p>	<p>Ukoliko su predviđeni troškovi postojećih zaposlenika u instituciji partnera, dijeli li se i taj trošak sukladno stopi inteziteta potpore? Na primjer: postojeći djelatnik bit će angažiran 50% radnog vremena,</p>	<p>Troškove plaća jedne osobe treba prikazati u cijelosti u okviru proračunskih stavaka (ne razdvajati ih zasebnim stavkama prema izvoru sufinanciranja) te će se na njih primijeniti dopušteni postotak</p>

	<p>ukupan trošak iznosi 100.000,00 kuna, a intezitet potpore iznosi 70%. Treba li ukupan trošak podijeliti na 70.000,00 kuna bespovratnih sredstava i 30.000,00 kuna privatnih sredstava partnera?</p>	<p>sufinanciranja iz bespovratnih sredstava ovisno o državnoj potpori koja se za specifični trošak dodjeljuje. Prijavni obrazac će biti izmijenjen kako bi odgovarao definiranim intenzitetima tijekom ispravke dokumentacije poziva koja je u pripremi. Slijedom navedenog, upućujemo Vas da redovito pratite: https://strukturnifondovi.hr/natjecaji/jacanje-kapaciteta-za-istrazivanje-razvoj-i-inovacije/ https://efondovi.mrrfeu.hr/MISCms/Pozivi/Poziv?id=78876970-1eaa-42b1-8312-178fe3f121ef.</p>
<p>302.</p>	<p>U Uputama za prijavitelje - za partnere je definirano:</p> <p>Za djelatnika za kojeg nije dostupan podatak o bruto iznosu plaće za punih 12 uzastopnih mjeseci koji prethode podnošenju projektnog prijedloga (iz razloga što nije bio zaposlen u poduzeću ili je koristio roditeljni dopust, bio na dugotrajnom bolovanju, neplaćenom dopustu i slično te za djelatnike zaposlene na nepuno radno vrijeme), izračun se vrši na temelju podataka o plaći za drugog zaposlenog djelatnika raspoređenog na isto ili slično radno mjesto, a čiji je iznos troškova dostupan za referentno razdoblje, odnosno za 12 uzastopnih mjeseci koji prethode projektnom prijedlogu.</p> <p>Ukoliko se primjenjuje navedeni izračun je li prihvatljiva razlika u bruto 2 plaći od 500,00 kn između drugog zaposlenog djelatnika (raspoređenog na isto ili slično radno mjesto a na temelju čijih podataka o plaći će se vršiti izračun) i djelatnika za kojeg nije dostupan podatak o plaći za 12 mjeseci? Djelatnici su u istom platnom razredu.</p>	<p>Sukladno točki 2.8.1. UzP, u opisanom slučaju izračun se vrši na temelju podataka o plaći za drugog zaposlenog djelatnika raspoređenog <u>na isto ili slično radno mjesto</u>, a čiji je iznos troškova dostupan za referentno razdoblje, odnosno za 12 uzastopnih mjeseci koji prethode projektnom prijedlogu. Pri tome, slično radno mjesto podrazumijeva radno mjesto istog platnog razreda, odnosno radno mjesto istog ili sličnog koeficijenta koje odgovara razini plaće.</p>
<p>303.</p>	<p>U Uputama za prijavitelje je definiran izračun za djelatnika koji je bio zaposlen kod poduzetnika zadnjih 12 uzastopnih punih mjeseci koji prethode podnošenju projektnog prijedloga, kao bruto iznos temeljen na stvarnoj plaći te osobe. Ukoliko je djelatnik započeo s radom u poduzeću 14.07.2017., a prijava će se izvršiti 16.07.2018. je li prihvatljivo primijeniti navedeni način izračuna? U navedenom slučaju dostavile bi se platne liste za period 07/2017 – 06/2018.</p>	<p>S obzirom da se u opisanom slučaju radi o djelatniku za kojeg ne postoji informacija o bruto iznosu plaće za punih 12 uzastopnih mjeseci koji prethode podnošenju projektnog prijedloga, iz razloga što je u konkretnom slučaju trošak plaće djelatnika za 07/2017 obračunat na nepuni mjesečni fond radnih sati (počeo raditi tek od 14.7.2017.), izračun se vrši na temelju podataka o plaći za drugog zaposlenog djelatnika raspoređenog na isto ili slično radno mjesto, a čiji je iznos troškova dostupan za referentno razdoblje, odnosno za 12 uzastopnih mjeseci koji prethode projektnom prijedlogu.</p>